
時計利用に関するアンケート結果

実施期間 １０月１３日～２５日実施

アンケート配信人数 ６４名

回答者 ３２名

Ｑ２．班名

満足 集合場所画家から離れていて、時計配布前は時間の確認ができず不便だったため。
満足 自主性が身につく
満足 集合場所に親が出てくれているので、あまり使う事は無いが、登校中に時間が気になった時に使っていたため
満足 時間の配分がわかる
満足 エントランスに時計がなくて心配していたときに丁度、配布して頂いたからです。
満足 子供だけで時間を把握できるから。
満足 連絡なしで来ない人いる場合、班⾧が時間を把握できると、何時には出発、など決められる。
やや満足 時間がずれる
やや満足 大体の時間がわかるから
やや満足 時間を確認出来るので配布する事はいい事だと思いました。
やや満足 時間の意識が出来良いと思うが、マンションのエントランスにも時計があり、そんなに活用されてなかったから。
やや満足 普段の登校中に時計を見ることはあまりなかったけれど、何かあった時のために時計を持っていることで安心感はあったと思う
やや満足 ないよりいいとは思うが、マンションに時計があるのであまり使ってはいない様子。
やや満足 時間の確認が出来るが、集まりがいいので、見ないときもある。
やや満足 時間をなおしても多少ズレがでてきたり、デジタルでないため小さくて多少見にくいため
どちらともいえない ランドセルに付けられる時計配布は良いアイデアだと思いましたが、実際付けてみると、不具合が多く使っていない為。
どちらともいえない 使っていないから
どちらともいえない 時計の時刻を合わせても遅れてしまうので、使ってないようです。
どちらともいえない 使用していない
どちらともいえない 使用頻度が低いので
どちらともいえない 時計の電池がすぐとまってしまったと子供は言ってましたが、交換できていません。

どちらともいえない

どちらともいえない 近いので必要ないと思う。時間を過ぎても結局来るまで待っている時もある。
やや不満 動かなくなってしまい、不具合が多かった。
やや不満 すぐに壊れ、その後使用していないので
不満 時間がずれてばかり

回答率： 50%

親としては、持たせたほうが出発時間、歩くスピードの目安がわかるので、良いのでは？と思っていましたが、子供が結局時計を見ていな

い事がわかったので、うちの子には持たせても意味がなかったと思いました。

Ｑ１．支部名

Ｑ３．時計の配付についてどのくらい満足していますか？

Ｑ４．「Ｑ３」で回答した理由をお聞かせください。（任意）
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Ｑ３．時計の配付についてどのくらい満足して

いますか？
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時計利用に関するアンケート結果

１回 子供によると、秒針が動かない時があったため。

１回 電池切れ。まだ戻ってきていません。

１回 電池切れでした。

１回 電池切れです

１回 故障

１回 電池切れ

１回 表面のガラスが割れました

１回 渡された時点で動いていなかった。

１回 破損

交換したことはない 班⾧は交代制で1学期のみでしたが、時間がずれてしまうことがあったので毎朝チェックしてから送り出していました。

交換したことはない 壊れていますが、交換をしていません。

継続してほしい 登校班の出発時に子どもしかいないので時間がわからないと困ると意見がありました。

継続してほしい 便利だから

継続してほしい 出発時間が遅れてしまった時に、登校時間に間に合うか気になるので、あると便利だと思います。

継続してほしい 遠い地域なので、時間がわかると安心する

継続してほしい 今後，班員の方に役立つと思うからです。

継続してほしい 時間がわかれば、班員が揃わなかった時の対処法を事前に決められ、子供だけで判断しやすい。

継続してほしい 遅れて来る人がいる時や、出発時間を正確に把握するため
どちらかといえば継続してほしい 丈夫な時計であれば、便利だと思います。
どちらかといえば継続してほしい とても便利だが、役員さんの手間が増えると思うので。
どちらかといえば継続してほしい 集合場所に時計がなく、度々遅刻をする子もいるため、出発の目安としてあった方が良い。
どちらかといえば継続してほしい 毎朝保護者が集合場所で見送っているので必ずしも必要ではないが、あった方が良い
どちらかといえば継続してほしい 時間になっても来ない子にアクションしやすいなら
どちらかといえば継続してほしい やっていただけるなら配布していただければ良いと思う。
どちらかといえば継続してほしい 学校までの距離が⾧いので、歩くペースを考えながら登校する参考に時間がわかったほうが助かります。

Ｑ７．時計の運用について今後も継続してほしいと思いますか？

Ｑ８．「Ｑ７」で回答した理由をお聞かせください。（任意）

Ｑ５．時計の交換頻度について

Ｑ６．「Ｑ５」にて交換した理由を教えてください。（電池切れ、故障、破損など…）
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１回 交換したことはない

Ｑ５．時計の交換頻度について
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Ｑ７．時計の運用について今後も継続してほしい

と思いますか？
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どちらかといえば継続してほしい うちのように、集合場所に時計のない班にはあったほうがいいのではないかと思う。
どちらかといえば継続してほしい 電池がないのか、時間が良くズレるので
どちらかといえば継続してほしい あれば便利かなとは思います
どちらかといえば継続してほしい

どちらかといえば継続してほしい 時間の確認の為

継続してほしくない マンションのため、使わなくて、済んだ

継続してほしくない 良く止まるので時計は見なくなりました。だったらなくてもいいのかなと思ってしまいます。

継続してほしくない 時間がずれて使い物にならない

継続してほしくない 管理が面倒

継続してほしくない 使用したい班があれば、継続で構わないです

時計配付件数 ６３個

交換回数 ２４個 ３８％

時計購入金額 R4年度2月購入

R5年度9月購入

出発時間の目安になり、便利になると思ったのですが、子供が使用するということもあり、すぐに壊れてしまって残念でした。

学校から遠い班は必要だと思うが、近い班は必要無いと思います。まずは、時間通りに集合場所まで来ることが大事だと思います。

時刻がすぐにずれる、秒針がとれたので…壊れやすいのかな？？とデジタル時計のほうが壊れないのでは？と思いました。

使用している所を見ないので、必要なのかな…と思います。付ける場所によっては見難い様です。

初めは時間の確認が出来るからと持たせてみましたが、よく止まるようで結局つけててもそのうち見なくなりました。実際時計をみるのは朝の登校時ぐらいで朝

はエントランスで時間の確認が出来ますので、時計がなくて困る事はないようです。今もネジの破損で使ってませんが壊れるたびに修理に出すなどの手間が多い

のでなくてもいいのかなと思いました。

子供によると思うので、うちの子は時計を活用できていないのですが、今後班⾧になる子によってはあると助かる子もいると思いました。

もっと正確にしてほしい

ねむの木2支部5班　班⾧変わっています。

特になし

配布して頂いた時計壊しそうなので、自分の家の腕時計を持たせたいです。

現在は引越しまして、新しい班⾧に時計を受け渡し済みです。

Ｑ９．時計の運用について、ご意見、ご要望等お書きください。（任意）

現在止まってし待っている時計の電池交換の連絡先を確認しないまま過ごしてしまっています

動かなくなってしまうことが度々あり、不便さも感じた。

PTAの新しい形や、時計の導入などの子どもたちがより良い学校生活を送れるような新しい試みをしていただいてありがとうございます。新しいことを始めるの

は困難も多いかと思います。役員の皆さんにとても感謝しています。

電池交換はお願いしていませんが、配布直後（1ヶ月くらい）から時間が狂い始め、わざわざ本部にお願いするのも躊躇があったので、こちらで直していましたが

またすぐに時間が狂っています。使い方がまだ悪いのかもしれませんが、フェイス部分もヒビが入ってしまい、今では使っていません。

31,720円

6,140円

37,860円

　80個（2個セット×40）

　40個（2個セット×20）

　120個
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